

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 11. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. január 15. Péntek

Névtelen feljelentés szerint nem öngyilkosság, hanem gyilkosság történt a Kétmalom uccán

Megirtuk annakidején, hogy január 6-án, Vízkereszt ünnepén éjszaka különös körülmények között öngyilkos lett Boldogh Sándor debreceni gazdálkodó, Kétmalom ucca 17 szám alatti lakásának padlásán.

Az idős gazdálkodót nagyobbik fia fedezte fel a padlásán, felakasztva holtan. A megindult rendőrségi vizsgálat során a kihallgatott családtagok elmondották, hogy a gazdálkodó az egész délutánt házon kívül töltötte s este hét órakor ittasan tért haza. Vacsorát kért s miután azt elfogyasztotta lefeküdt.

Félóra mulva az öreg Boldogh

felkelt az ágyából és kiment az udvarra, ahonnan hosszú idő elmúltával sem tért vissza. Hozzá tartozói aggódni kezdtek s meg akarták keresni az öregembert, akit azonban sehol sem találtak. Végül is a gazdálkodó idősebbik fia rosszat sejtett és felment a ház padlására, ahol a gyufa világánál felfedezte édesapját az egyik tetőgerendára felakasztva. A gazdálkodót különös, guggoló helyzetben érte a halál.

A fiatalember azonnal levágta apját az erős cukorpárgáról és a család mindent elkövetett, hogy a család főt megmentsék, de ez a fáradság hiábavaló volt s mint

azt az időközben értesített orvos megállapította, a gazdálkodó már régen halott volt akkor, amikor az öngyilkosságot felfedezték.

Bucsulevelet nem találtak s így nem is tudták megállapítani, hogy voltaképpen miért lett öngyilkos a különben rendezett anyagi körülmények között élő, egészséges gazdálkodó. A nyomozás során gyanus körülmények nem merültek fel s az ügyészség kiadta a temetési engedélyt, amelynek alapján az öngyilkos gazdálkodót el is temették.

Most aztán váratlan fordulat állott be idős Boldogh halálának

ügyében.

A tegnapi napon névtelen feljelentés érkezett a debreceni rendőrkapitánysághoz, amelyben a titokzatos levélíró azt állítja, hogy az öreg gazdálkodó nem lett öngyilkos, hanem kegyetlen módon meggyilkolták s a tettesek úgy rendezték el a dolgokat, hogy az öngyilkosság látszatát keltsék.

A névtelen levél alapján megindult a nyomozás, hogy mennyiben felelnek meg annak állításai a valóságnak. Egyidejűleg azonban nyomozást indítottak a névtelen feljelentő kilétének a megállapítására is.

Göring porosz miniszterelnököt Mussolini fogadta Rómában

Göring porosz miniszterelnök és felesége tegnap este érkeztek meg Rómába. A Termini pályaudvaron a miniszterelnököt ünnepélyes fogadtatásban részesítették. A fogadtatáson megjelent az egész olasz kormány, az élen Mussolinival. A porosz miniszterelnök vonata a német himnusz hangjai mellett futott be a Termini pályaudvarra. A vasuti kocsiból kilépő Göringet Mussolini szívélyesen fogadta és meleg kézzel üdvözölte. Az olasz kormány Göringnek gyönyörű rózsacsokorral kedveskedett.

A porosz miniszterelnök ezután ellépett a tiszteletére felállított diszszázad előtt, majd Mussolinival együtt autóra ült és abba a kastélyba hajtatott, amelyet az olasz kormány nemrég éppen abból a célból vásárolt meg és alakított át, hogy ott a külföldi államférfiakat vendéglássa. A kastély első vendégei Göring és felesége lettek.

Göring — mint ismeretes — elutazása előtt kijelentette, hogy voltaképpen pihenni megy Rómába, de pihenésének idejét felhasználja arra is, hogy az olasz kormány tagjaival, főleg pedig Mussolinivel beható tárgyalásokat folytasson a két országot érdeklő legújabb európai eseményekről.

A tárgyalások során szóba fog kerülni a spanyolországi beavat-

kozás kérdése. Ezen a téren ugyanis úgy Olasz-, mint Németországnak új tényekkel kell számolni. Az új tények közül pedig első sorban azzal, hogy Anglia kiszabadította magát a francia befolyás alól és megkötötte Olaszországgal a Földközi tengeri üriemberi megállapodást.

Göring és Mussolini ezuttal tehát meg fogják határozni, hogy milyen legyen a két ország állásfoglalása, ha Franciaország ellenkezésén megbukik a semlegeségi egyezmény.

A német gyarmati követelések is természetesen szóba fognak kerülni. Ebben a tárgyban kétségtelen, hogy Mussolini fenntartja

nemrégiben hangoztatott álláspontját, nevezetesen azt, hogy Róma nem vonul vissza Németország gyarmati követeléseinek támogatásától az olasz-angol megállapodás miatt.

Altalában — mint kiszivárgott hírek mondják — a gentleman megállapodás semmit sem változtat Olasz- és Németország eddigi barátságos viszonyán, amelyet Göring mostani látogatása még jobban elmélyíteni van hivatva.

Göring és Mussolini tanácskozásai ezuttal nem végződnek szerződéssel, minthogy ezek a tanácskozások csupán megbeszélések és inkább informatív jellegűek lesznek.

Autó és kerékpár karambolja

Tegnap délután öt óra tájban Balogh András kifizető kerékpárján haladt a József kir. herceg uccán a Piac ucca felé. Már fent járt az ucca torkolatán mikor hirtelen befordult az uccába egy autó, melyet Szigeti István külsővásártéri lakos vezetett és a két jármű egymásnak rohant.

A kerékpáros nagy ivben re-

pült le a gépről, de esodálatos képen semmi baja nem esett, míg a kerékpár darabokra tört.

A közelben posztoló rendőr a helyszínre érkezett és felírta a gázoló autót. Mivel az esetnek sok szemtanúja volt a tanu kihallgatások fogják eldönteni a rendőri vizsgálatot, hogy ki volt a hibás a karambol ügyében.

Botrány az éjjeli mulatóban

Gottlieb László soffőr ellen az egyik debreceni éjjeli mulató egyik női alkalmazottja tett feljelentést magánlaksértés és tettlegességgel elkövetett durva becsületsértés miatt. A feljelentés szerint Gottlieb november 19-én kora reggel elment a mulatóba s ott a nőt minden ok nélkül szidalmazni kezdte, megöléssel fenyegette, később arculütötte, majd a torkának esett és fojtogatta. A felbőszült soffőrt hiába próbálták eltávolítani csak a rendőr tudta elvezetni, aki előállította a rendőrségen.

A mai tárgyaláson Gottlieb azal védekezett, hogy a nevezett hajnalban teljesen részeg volt, nem emlékszik semmire. A rendőrségen ébredt fel. Előadta, hogy pár nap mulva több társával elment a mulatóba s megkövette a nőt, de az ekkor durván sértegette. Kijelentette a soffőr, hogy hajlandó a sértettől most is bocsánatot kérni.

A bíróság egy tanut hallgatott ki az ügyben, a többi tanu kihallgatására nem került sor, mert a sértett kijelentette, hogy hajlandó a bocsánatkérést elfogadni.

A soffőr bocsánatot kért s így a bíróság az eljárást megszüntette ellene.

A mai huzás

Tízezer pengőt a 21 699, Ötezer pengőt a 16 903, Kétezer pengőt a 53 978, Ezerpengőt a 13 757 és 67.576 számú sorsjegyek nyertek.



Roosevelt elnök az országgyűlés elé terjesztette a közigazgatási újjászervezésre vonatkozó tervezetét. Az elnök az alkotmány értelmében egyedül irányítja a végrehajtó hatalmat és semmilyen szerv sincs mellé rendelve.

Antiochiában a törökbarát tüntetés szakadó esőben, rendezettség nélkül folyt le. A Népszövetség megfigyelői végignéztek a felvonulást, amely egy óra hosszát tartott. Mintegy 15—20.000 ember vett részt a tüntetésben.

A Fekete-tengeren hatalmas vihar dühöng. A kikötőből két nap óta egy hajó sem tudott kifutni. Egy török halászhajó, amely a Fekete-tengerre jött halászni, a viharban elsüllyedt. A hajó tizenkétfőnyi személyzete a tengerbe veszett.

Nizzában egy nagyobb parti sétányon csapatfelvonulás volt. Földcsuszamlás következtében nagy földszakadás támadt és a nézők közül huszan belezuhantak. A szerencsétlenül jártakat kisebb nagyobb sérülésekkel sikerült kimenteni.

Az angol kormány a közeljövőben új kölesönt bocsát ki. Bizonyos pénzügyi körökben azt hiszik, hogy ennek a pénzügyi műveletnek a fegyverkezési munkaterv kiadásainak fedezése a célja.

Mussolini miniszterelnök megszerezte a katonai pilóta oklevelet. A repülőtéren Martire alezredes megállapította, hogy Mussolini szabályosan elvégezte az előírt feladatokat, decemberben több órát repült egyfolytában, miközben elérte a 4500 méter magasságot is.

A német birodalmi kormány kereskedelmi küldöttsége Varsóba érkezett és megkezdte a kereskedelmi szerződés megkötésére irányuló tárgyalásokat a lengyel küldöttséggel.

Beck lengyel külügyminiszter villásreggelit adott a varsói olasz nagykövét tiszteletére és hivatalosan közölte vele, hogy Lengyelország elismerte Olaszország fennségi jogát Abessziniában.

Mint Fokvárosból jelentik, a délafrikai parlamentben a nemzeti ellenzék vezére azt a javaslatot terjesztette elő, hogy korlátozzák a zsidó bevándorlást Dél-Afrikába.

Imru rasz és Tale Gulelatie dedzsasz Nápolyba érkezett. Mindkettőjüket a gaetai öbölben lévő Ponza szigeten helyezik el.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárolj
LAPUNKAT TAMOGATJA

Magyarországra jön nászútra Windsor hercege

Ismeretes, hogy Windsor hercege Angliából való eltávozása után az ausztriai Enzesfeldbe utazott, ahol a mai napig is Rotshild Jenő báró vendégszeretettel élvezte. Azóta állandóan különböző hírek merültek fel a volt király terveiről, melyek aztán arról szóltak, hogy csakhamar elhagyja Ausztriát és a Rivierára, Dalmáciába, esetleg hosszabb tartózkodásra Magyarországra költözik.

Edward azonban megszerette a kedves kis osztrák falut és annak lakóit, akik valóságos rajongással veszik körül a herceget és elhatározta, hogy hosszabb ideig Enzesfeldben marad. A kastély tulajdonosa hat hónapra bére adta a kastélyt Windsor hercegének aki már ott hosszabb tartózkodásra be is rendezkedett. Maga a báró és felesége már el is hagyták a községet, amelyben most

már Windsor hercege hat hónapig nem vendég, hanem „főbérlo” lett.

Komoly forrásból érkező hírek szerint Simpson asszony és a windsori herceg házassága sokkal közelebb áll, mint eddig hitték, mert Simpsonné válását már január 27-én jogerősen kimondják. Szentpéterváron az amerikai lapok arról is, hogy Simpson asszony állítólag írásbeli kötelező nyilatkozatot adott az angol belügyminiszternek arról, hogy az általa ismert számos és életbevágóan fontos angol államtitkót senkinek nem fogja elárulni.

Megerősíti a közeli házasság híret egyik prágai lap közlése, amely szerint Windsor hercege február végén Budapestre érkezik. Edward úgy megszerette a magyar fővárost, hogy ide jön nászútra.

Hír szerint utimarsallja már itt járt, hogy a látogatást előkészítse.

Épület és bútorasztalos munkákat
Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambinus átjáró.

Rohamosan javul a pápa állapota

A pápa állapota változatlan. Jobblábán időnként kiujulnak a fájdalmak. A Szentatya közérzete jó s szellemileg továbbra is igen élénk.

A pápa szerdán régi szokása szerint intézte el az államügyeket. Kihallgatáson fogadta Pacelli államtitkárt, majd mintegy félóra

hosszat tanácskozott Mariani bíbornokkal, az egyházi közigazgatást érintő kérdésekről.

A pápa délután felkelt. A Szentatya előbb házi kápolnájába ment, majd lakosztálya szalonjában kihallgatásokat tartott. Ugyanitt fogadta családját, akik nagy meglepetéssel látták, hogy a Szentatya újból fent jár.

A vidéki pénzügyintézetek a betétkamat emelése mellett

Az Országos Hitelügyi Tanács másfél évvel ezelőt állapította meg utoljára a betét után fizethető, illetve felszámítható kamatláb nagyságát. Az akkor megállapított kamatlábak jelenleg is változatlanul fennállanak. Különösen vidéki intézetek panaszkodnak ma is, mert szerintük az Országos Hitelügyi Tanács oly módon határozta meg a betétek után fizet-

hető kamatozatokat, ami a betéteknek a fővárosi nagybankhoz való vonulását idézte elő.

A vidéki pénzügyintézetek, főképpen az önálló intézetek vezetői változatlanul ma is azt hangsúlyozták, hogy a Hitelügyi Tanácsnak minél előbb módosítani kell a betétekre megállapított kamatszámokat, a kamatlábat emelni kell.

Mielőtt tüzelőszén
szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégebbi és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42—49.

Horváth Árpád nyilatkozik

Tegnap számunkban elsőnek adtuk hírt arról a nagyjelentőségű telefonbeszélgetésről, melyet

a polgármester és Horváth Árpád szinigazgató folytattak Rino Alessivel a triezsi Il Piccolo főszer-

kesztőjével, nagy olasz drámaíróval. Ez a nagy telefonbeszélgetés perfektuálása volt azoknak a tárgyalásoknak, melyeket a szinigazgató már előzőleg is folytatott Rino Alessivel, hogy személyesen jelenjen meg szindarabjának, a „Dr. Hirn eseté”-nek debreceni ősbemutatóján.

A telefonbeszélgetéstől és a darab bemutatójáról Horváth Árpád a következőkben nyilatkozott munkatársunknak:

— Rino Alessi a tegnapi beszélgetésünk alkalmával megígérte, hogy 25-én eljön Debrecenbe. Személyesen részt akar venni darabjának itteni bemutatóján.

Mondhatom, hogy Alessit — aki a világon talán a legszerényebb ember — csak nehezen lehetett rávenni arra, hogy a város hivatalosan is fogadhassa. A polgármester is azonban, ez a nagyműveltségű európeér, spontán gesztussal tette magáévá az ügyet és elhatározta, hogy Rino Alessit Debrecen város vendégének tekinti és hivatalosan fogják fogadni az olasz drámaíró.

A darab bemutatása egyébként túlnő Debrecen határán. Ez egy világbemutató lesz, mert ezt a darabot még beszámítva az olasz újelvű vidékeket — sehol Európában nem mutatták be.

— A kezdeményező Csokonai színház előreláthatólag két disz-előadást fog tartani.

Az irodalmi sikeren kívül melyet a darab megszerzésével és előadásával aratunk, más fontos szempontból is nagyjelentőségűnek tartom Alessi látogatását — folytatja Horváth Árpád — mert Alessinek, aki a Duce személyes jóbarátja és politikai munkatársa alkalmat lehet megismerkedni a magyar nemzettel és ebből az alkalmából a nemzetet Debrecen fogja képviselni.

A diszbenmutatásra való előkészítő munkálatok már hetek óta folynak — mondja az igazgató — meghívtuk a kormányzót, a minisztert, az egyházat az olasz követséget és a Fasciót, a Tudományos Akadémiát, több irodalmi társaságot, szinigazgatókat és az újságíró-társadalmat.

— Végül — fejezi be beszélgetésünket Horváth Árpád köszönetemet fejezem ki a polgármester úrnak a megértő támogatásért, továbbá Renato Fleri olasz nyelvtanárnak, aki fáradságot nem mérve dolgozott az ügy sikerén (sp)

HIRDETMÉNY.

Debrecen sz. kir. város erdőgazdaságában 473 25 q erdei szénárverésen kerül értékesítésre. Árverés a helyszínen, az u. Sámsoni-uti kézraktárnál (nagy-cserei erdőhivaltól cca 3—4 km-re északkeletre) lesz megtartva boglyánként készítés mellett 1937. évi január hó 21-én reggel 9 órakor.

Bővebb felvilágosítással szolgál a gazdasági és erdőszeti ügyosztály, Városháza, félemelet 12 szoba és a nagycserei m. kir. erdőhivatal. (Nagycserei, erdőszőlők) Debrecen, 1937. január 13. Polgármester.

A miskolci hadirokkantak kertgazdaságot kapnak

Miskolc város közönsége 1934-ben ünnepelte a város törvényhatósági rangra való emelkedésének negyedszázados évfordulóját. A város ekkor rendezte meg az első Miskolci Hetet és az ünnep jelentőségét most azzal akarja emlékeztetni, hogy a város gazdagságából felajánlott a hadirokkantak számára 30.000 négyszögölnyi területet, hogy azon száz hadirokkant kertgazdaságot létesítsen. A város a területet teljesen ingyen engedte át és pedig örök bérlet alakjában, az utódok is örökölhetik a bérletet.

A város nagylelkű határozata az elmúlt napokban a belügyminiszter elé került, aki jóváhagyta a város döntését. A belügyminiszter részletes jelentést kér a kiosztásra vonatkozólag, mert ellenőrizni kívánja a földparcellák kiosztását. Amíg a város tervzetét a belügyminiszter jóvá nem hagyja, nem történhet meg a földek kiosztása. Remélik, hogy a hivatalos eljárások március elejére befejeződnek és így március 15-én megtörténhet a parcellák átadása.

Kozma belügyminisztert diszpolgárrá választotta Szombathely

Fényes külsőségek között tegnap diszközgyűlést tartott Szombathely képviselőtestülete. Az ülésen egyhangú lelkesedéssel a város diszpolgárává választották meg Kozma Miklós belügyminisztert.

A belügyminiszter táviratot intézett Szombathely vezetőségéhez, mely szerint nem fogadja el a diszpolgárságot. Valószínűleg lemond körmendi diszpolgárságáról is.

nemisza Géza miniszter távollétében Hammar Géza miniszteri tanácsosnál jelentek meg és kérték, hogy a többször megígért heti 48

órás munkaidőt a malmokba is vezessék be. A kérelem tárgyában rövidesen intézkedik a miniszterium.

Rejtélyes körülmények között meghalt a bankellenőr

Fehérgyarmaton az ottani kasszinó vendégszobájában tegnap reggel ágyában holtan találták Sallay Mátyás budapesti bankellenőrt aki intézetének vidéki fiókjainál

tartott felülvizsgálatot. Sallay éjjeli szekrényén több orvosságot üveget is leltek, a megindult vizsgálat fogja kideríteni, hogy a titokzatos halálesetet mi okozta.

Névtelen levelek öngyilkosságba kergették

Az utóbbi napokban többszáz névtelen levéllel árasztották el a gyulai hatóságokat s ezekben a névtelen levelekben többek között megrágalmazták Lendvay Sándor

hatvanéves telekkönyvvezetőt is. Lendvay ekeseredésében felakasztotta magát és mire észrevették, meghalt. Halála széles körökben nagy részvétet keltett.



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

D) bérletben kerül színi csütörtökön este a szezon egyik legérdekesebb darabja a folytonos izgalmatadó, különös feszültségű bünyűgyi dráma, a

TIZPERCES ALIBI

A váratlan fordulataival lenyűgöző detektívdráma Londonban több mint ezer előadást ért meg, a Csokonai színházban kitűnő együttes Sármágy Miklós, D. Kovács József, Kőmives Sándor, Thuróczy Gyula, Sivó Mária, Kamarás Gyula, Seprényi Lajos, Nagy Endre játssza elsőrendűen.

Budapesten a szezon legnagyobb sikere a Vigaszínház új francia vígjátéka

A VIRÁGZÓ ASSZONY

Anyja és leány érzelmi szembekerülése a magva a rendkívüli érdekes finom darabnak, amelynek női főszerepét Halassy Mariska játssza. A Csokonai színház pénteken először bemutatja be a Denys Amiel vígjátékot, Sármágy Miklós rendezésében, pompás együttes Új Endre új diszleivel.

A jövő héten pénteken lesz az olasz drámaciklus első előadása, Rino Alessi, a kiváló olasz drámaíró különleges darabja, a

Dr. HIRN ESETE

ősbemutatójával a szerző szemé-

lyes részvételével. A pénteki disz-előadásra, mely mérsékelten felemelt helyárakkal megy, a jegyek már válthatók!

HETI MŰSOR:

Január 13-én, csütörtökön Tizperces alibi.

Január 15-én, pénteken: Virágzó asszony. Prémierbérlet.

Január 16-án, szombaton: Virágzó asszony. D) bérlet.

Január 17-én, vasárnap délelőtt 11 órakor, Matiné Ady Lőrinczné javára.

Január 17-én, vasárnap délután fél 4 órakor Eső után köpenyeg. Mérsékelt helyárakkal.

Január 17-én vasárnap este 8 órakor A nagy kaland. Bérletszűnet.

Január 18-án, hétfőn este 8 órakor A virágzó asszony. A) bérlet.

Január 19-én, kedden este 8 órakor A virágzó asszony. B) bérlet.

Január 20-án, szerdán este 8 órakor A virágzó asszony. C) bérlet.

Január 21-én, csütörtökön este 8 órakor Mindennek ára van. D) bérlet.

Január 22-én, pénteken este 8 órakor Dr. Hirn esete. Ősbemutató Mérsékelten emelt helyárakkal.

— ELHIZOTT EGYÉNEKNÉL reggelenként éhgyomorra egy-két pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keskrüviz a bélműködést hathatóan előmozdítja, az anyagcserét tetemesen élénkíti a zsírmennyiséget megfelelően lepassztja és a testet könnyeddé teszi.

Január 24-én

NYOMDÁSZ BÁL

A MUNKÁS OTTHONBAN

Belépőjegy ára 80 fillér.

Egy ellopott szerszám miatt történt a gyilkosság

Hajdunánáson a 197-es tanyán agyonlőtte Siteri Imre gazdálkodót Pete László büdzentmihályi gazdálkodó. A gyilkos önként jelentkezett a csendőrségen és részletes beismerő vallomást tett. A

vallomásból kiderült, hogy nem vagyoni viszálykodás okozta a tragédiát, mint azt kezdetben hitték, hanem, hogy Siteri feljelentette Pete Lászlót, mert állítólag ellopott egy szerszámot.

A molnársegédek is kérik a heti 48 órás munkaidőt

Érdekes küldöttség jelent meg az iparügyi miniszteriumban. A vidéki és fővárosi molnársegédek küldöttsége, körülbelül nyolevan

személy gyűlt össze az ország különböző részéből és maguk közül tizenkéttagú kisebb küldöttséget választottak, melynek tagjai Bor-

Ma, először a legszivhezzsólóbb MAGYAR FILM:

A megfagyott gyermek

Báró Eötvös József (Tomi) költeményének filmváltozata. Főszereplők: Ádám Klári, Pécsi Gizi, Csontos Gyula, Dajbukát Ilona, Báthly Lajos, Dobos Anny, Sziklai Szárna stb.

a HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ-ban
Előadások: 5, 7, 9 órakor,

Fodor László darabja, az

ERETTSEGI

Simone Simon és Herbert Marschall főszereplésével

Vigaszínházban

Előadások: 5, 7 és 9 órakor,
Az első előadás mérsékelt helyárakkal

HIREK

HIRDETMÉNY.

Debrecen sz. kir. város házikézelésben levő szikgáti gazdaságban termelt terményeiből 100 q árpaszalma, 50 q buzapolyva, 30 q árpapolyva, és cca 20 q lenmag a f. évi január hó 15. napján délelőtt 10 órakor a város gazdasági ügyosztályában (Városháza félemelet 12. sz. szoba) tartandó nyilvános árverésen eladásra kerül.

Az eladásra kerülő termények a szikgáti gazdaságban, az árverési feltételek pedig a gazdasági ügyosztályban a hivatalos órák alatt megtekinthetők. Polgármester.

— AKI EGÉSNAP OTT GÖRNYED AZ IRÓASZTAL MELLETT, igyék reggelenként éhgyomorra egy kis pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűvizet, mert az a bélműködést szabályozza, a gyomoremésztést előmozdítja, a vérkeringést életkíti és a munkaképességet fokozza.

HOL LESZ VÁSAR.

Csütörtök január 14. Deveser, Diósgyőr havi, Edelény, Szabad-szentkirály.

Péntek január 15: Csenger, Derecske, Mezőberény.

Vasárnap január 17. Debrecen, Kiskunfélegyháza.

ANYAKÖNYV HIREK

Születések: Tóth Lajos npsz. leány Magda, Tóth Lajos városi hajdu fia Lajos Tamásik Ernő asztalos s. fia Ernő, Végh János timár s. leány Katalin. Valach Lajos cipész leány Éva.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások: Ferenci István ref 14 éves Lorántffy u. 8, Görög Anna r. kath. 53 éves Károlyi G. u. 14, Fortin Lászlóné bap. 30 éves Szappanos u. 53, Márton Salamonné izr. 73 éves Simonffy u. 33. Szakál János g. kath. 17 hó Pocsay u. 7.

TÜKÖRGYÁRTÁS

Üvegesiszolás, hibás tükrök újajöntése, előszoba fürdőszobatükrök SIPKOVITS BELA Nagyvároddal ucca 15. aranyérmes kitiüntetés.

— HA ELADÓ könyve van, forduljon bizalommal SPRINGER JOZSEF könyv, papír, fotocikkék szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

— LÓPOKRÓCZ erős minőségben 780 Petriknél SZENT ANNA-U 5, Telefon 12-44,

— SZEMÉLYESEN győződjön meg FERENCICS uriszabóságában készült remek ruhákról Széchenyi ucca 52.

HIRDETMÉNY.

Debrecen sz. kir. város törzsgulyából 1 db. létszámfeletti tenyészbika és 5 db törzsgulyabeli kimutrált, de még tenyészképes tehén 1937. év január hó 18 án hétfőn (országos vásárkor) délelőtt 9 órakor a debreceni Baromvásártéren tartandó nyilvános árverésen eladásra kerül.

Gazdasági Tanácsnok.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	"	7-01	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	sz.	7-10	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	gy.	7-11	Bpest
"	7-15	Bpest	sz.	7-29	Balmazújváros
gy.	7-30	Hajdunánás	sz.	7-40	Nagyléta Vértés
sz.	7-52	Nagyléta Vértés	"	8-28	Tiszalök
m.	8-00	Szerencs	"	8-59	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	m.	9-00	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértés
gy.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	sz.	11-30	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	m.	11-36	Nyirábrány
"	12-21	Tiszalök	"	11-40	Derecske
"	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	13-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértés	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	14-16	Nagykeréki	sz.	14-15	Nagykeréki
m.	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyirábrány	"	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértés
gy.	17-09	Bpest nyugati	sz.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	gy.	18-31	Nagykeréki
"	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-58	Nagykeréki	sz.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	sz.	20-46	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértés	gy.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22 00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc

A pikk kilences
Írta: Sipos E. László
AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

53 zott, hogy ezután majd még jobban fog vigyázni a titokzatos, Mr. X.-re, mint ahogyan azt eddig tette.

Larry előadott egy mesét arról, hogy Eddie voltaképpen amerikai filmrendező, aki egy alkalommal elütött a filmszerepléstől egy orosz férfit, aki ezért bosszút esküdött a rendező ellen. Célzott arra is Larry, hogy a két férfi között egy ismert filmdiva miatt még jobban elmérgesedett a helyzet s végül a lelkére kötötte ugy az ápolónővérnek, mint az orvosnak, hogy vigyázzanak Eddie-re, mert a titokzatos orosz az életére tör. Simmons is, az ápolónővér is erősen fogadkoztak, hogy Larryn kívül semmiféle idegent nem engednek be a beteg szobájába s minden ételmiszert előbb ők maguk kóstolnak meg, csak azután adják be a „rendező urnak.” Miatán így mindent elrendezett, Larry a jól végzett munka kellemes érzetével tért haza szállójába és lefeküdt. Nyugodtan, álom nélkül aludt másnap reggelig. A telefon ébresztette fel. Woronzoff telefonált:

— Jó reggelt mr. Larry Payne. Hogy aludt a sikerült csiny után? És hogyan van a barátja a kedves filmrendező? Remélem mindketten épségben, baj nélkül értek haza?

Larry is átvette az udvariasan gunyolódó hangot:

— Köszönöm úgy a magam, mint a barátom nevében az érdeklődést. Mindketten nagyon jól vagyunk és hálásan köszönjük hercegséged szives vendéglátását is. Sajnos, marasztalásának nem tehattünk eleget egyéb bokros elfoglaltságunk miatt, de rövid tartózkodásunk is soha el nem múló gyönyörű emlékek marad.

Woronzoff hangja sziszegett a telefonkagylóban:

— Nagyon sajnálom, hogy nem maradhattak tovább. Remélem azonban, hogy amennyiben legközelebb felkeresik szerény hajlékomat, tovább fognak szerencsétlenül látogatásukkal. Egyébként az én által tegnap nekem adott kedves ajándékot sokáig viseltem s csak estefelé szedte ki a combomból egy orvos.

(Folytatjuk)

ADÓJÁRÁS

Prognózis:
Mérsékelt északi, északkeleti szél. Kiseb havazás lehetséges. Hideg még kissé fokozódik.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős:
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető; Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegokban elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díj 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!
Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!